
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 6 8   

 
 

         20          червня           23   

 

у режимі відеоконференції 

11 год. 30 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Короленко В.Ю.,  

Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., 

Прощук Е.П., Соха Р.В., Шахов С.В., Чорний В.І.  

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Овчинникова Ю.Ю., 

Фельдман О.Б., Якименко П.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Михайленко Ю.О., Ярмоленко О.В., Кузьмінський В.В., 

Решетилова Ю.Є. 

 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Мовчан Н.В., Усик О.В.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. –  Богдан Н.І., Сіпєєв В.А.; 

Прощука Е.П. – Турик М.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Якименка П.В. 

– Роскопіна Ю.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

 

Стефанчук Микола Олексійович - народний депутат України; 

Краснолуцький Олександр Васильович - перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 

Крамаренко Олена Володимирівна - заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 
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Дмитрасевич Маркіян Орестович - заступник Міністра аграрної політики 

та продовольства України; 

Даниленко Олексій Миколайович - директор Департаменту громадського 

здоров’я Міністерства охорони здоров’я України; 

Ведмідь Андрій Станіславович - заступник директора Департаменту 

комунальних послуг – начальник відділу Мініфнраструктури; 

Ткач Олег Миколайович - начальник Південного міжрегіонального 

управління лісового та мисливського господарства; 

Гопчак Ігор Васильович - заступник Голови Державного агентства водних 

ресурсів України; 

Вітовецький Віктор Олександрович - директор Департаменту Державної 

служби України з питань надзвичайних ситуацій; 

Бутрій Дмитро Стефанович - Перший заступник голови Херсонської 

військової  адміністрації; 

Железняк Максим – директор Департаменту Держекоінспекції; 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Глущенко Світлана - секретаріат Кабінету Міністрів України. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера С.В. 

 

Рішення прийнято: за – 10.  

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до 

запропонованого порядку денного, а саме: 

питання 1 - розгляд законопроекту реєстр. № 8410 перенести на 22 червня 

2023 року, 

питання 4 - розгляд законопроекту реєстр. № 9372 перенести на одне із 

наступних засідань, 

питання 5 "Про здійснення державної кліматичної політики в Україні" 

перенести на одне із наступних засідань, орієнтовно на 27 червня 2023 року, 

додати ще одне питання порядку денного та розглянути його п'ятим 

питанням "Про кадрові питання секретаріату Комітету". 

 

Лабунська А.В. запропонувала також розглянути на одному із засідань 

Комітету питання "Про наслідки повені у Карпатському регіоні", у зв'язку з чим 

направити запити до профільних органів виконавчої влади щодо надання 

відповідної інформації. 

Бондаренко О.В. погодився з пропозицію і запропонував розглянути це 

питання 27 червня 2023 року. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний із запропонованими змінами. 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували - 2. 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

 Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про оцінку 

впливу на довкілля» (реєстр. № 8410, друге читання) 

Розгляд питання перенесено на 22 червня 2023 року 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

1. Проект Закону про ратифікацію Конвенції про безпеку в застосуванні 

хімічних речовин на виробництві № 170 (реєстр. № 0208 від 12.06.2023), 

внесений Президентом України Зеленським В.О. 

Допов.: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович 

Михайленко Юлія Олександрівна 

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

з метою захисту права власності Українського народу (реєстр. № 9218 

від  18.04.2023), поданий народним депутатом України    Стефанчуком 

М.О. та іншими народними депутатами України. 

 Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Войтович Людмила Василівна 

 Проект Закону про внесення змін до Кодексу адміністративного 

судочинства України щодо особливостей провадження у справах за 

зверненнями центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального 

використання надр (реєстр. № 9372 від  08.06.2023), внесений Кабінетом 

Міністрів України 

Розгляд питання перенесено 

Питання для розгляду 

 Питання «Про здійснення державної кліматичної політики в Україні». 

Розгляд питання перенесено  

3. Про результати виїзного засідання Комітету 12 червня 2023 року до 

Херсонської області.  

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Лопушенко Олександр Іванович 

4. Про персональний склад підкомітетів Комітету з питань екологічної 

політики та природокористування. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Приліпко Ірина Сергіївна 

Додаткові питання до Порядку денного 

5. Про кадрові питання секретаріату Комітету. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 
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1. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта 

Михайленко Ю.В. про проект Закону про ратифікацію Конвенції про безпеку в 

застосуванні хімічних речовин на виробництві № 170 (реєстр. № 0208  

від 12.06.2023), внесений Президентом України Зеленським В.О. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Крамаренко О.В. 

 

Крамаренко О.В. проінформувала про мету законопроекту та зазначила, що 

з метою визначення правових, організаційних та економічних засад у сфері 

забезпечення хімічної безпеки, спрямованих на запобігання негативному впливу 

хімічної продукції на довкілля та здоров’я населення, а також встановлення 

відносин, що виникають у сфері управління хімічною безпекою, з урахуванням 

міжнародних зобов’язань України у цій сфері, 01.12.2022 Верховною Радою 

України прийнято Закон України «Про забезпечення хімічної безпеки та 

управління хімічною продукцією» № 2804-IX та ратифіковано низку конвенцій. 

Запросила підтримати законопроект. 

Бондаренко О.В. запитав чи потребує ця ратифікація додаткового внесення 

змін до законодавства. 

Крамаренко О.В. відповіла, що внесення змін буде необхідним, адже в 

євроінтеграційних планах у сфері управління хімічною безпекою майже 40 

євроінтеграційних директив і регламентів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань 

зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд 

Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу та в цілому 

законопроекту про ратифікацію  Конвенції про безпеку в застосуванні хімічних 

речовин на виробництві № 170 (реєстр. № 0208 від 12.06.2023), внесеного 

Президентом України Зеленським В.О. 

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики  

та міжпарламентського співробітництва. 

 

Рішення прийнято: за – 9 , не голосували – 3. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні:  голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович 

                           головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна 

 

 

2. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В та головного консультанта 

Войтович Л.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України з метою захисту права власності Українського народу (реєстр.  
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№ 9218 від 18.04.2023), поданий народним депутатом України  

Стефанчуком М.О. та іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Стефанчук М.О., Магера С.В., 

Краснолуцький О.В. 

 

Стефанчук М.О. проінформував, що метою законопроекту є збереження 

природних об’єктів права власності Українського народу від злочинних дій 

держави, яка почала повномасштабну війну проти України, та її резидентів, а 

також унеможливлення набуття такими суб’єктами права власності на землю, 

земельні ділянки, ліси, надра, користування водними об’єктами. 

Бондаренко О.В. зазначив, що цей законопроект є продовженням 

впровадження санкційних реформ по відношенню до країни агресора. 

Войтович Л.В. проінформувала про зауваження і пропозиції, що надійшли 

від комітетів, міністерств та ЦОВВ, а також зазначила про доцільність, як 

виняток, внести зміни до статей законопроекту, що не були предметом розгляду 

в першому читанні відповідно до частини першої статті 116 Закону України «Про 

Регламент Верховної Ради України». 

Краснолуцький О.В. зазначив, що Міндовкілля підтримує законопроект, 

зауваження і пропозиції вже озвучено Войтович Л.В. Також вніс додаткові 

зауваження до законопроекту в частині внесення змін до статті 141 Земельного 

кодексу України, до Закону України «Про оренду землі», а також зазначив про 

необхідність додатково внести зміни до Лісового кодексу України. 

Магера С.В. зазначив про підтримку законопроекту, разом з тим потребують 

пояснення норми законопроекту, у разі вимушеної відмови від громадянства 

України громадянами, що перебувають на тимчасово окупованій території. 

Стефанчук М.О. відповів, що питання регулюється іншим законодавством. 

Бондаренко О.В. погодився із застереженнями, висловленими Магерою С.В. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань правової політики внести на розгляд 

Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України з метою захисту права власності Українського 

народу (реєстр. № 9218 від 18.04.2023), внесений народними депутатами України 

Стефанчуком М.О., Овчинниковою Ю.Ю., Прощуком Е.П., Мандзієм С.В., 

Бондаренком О.В., прийняти за основу з врахуванням пропозицій Комітету,  

передбачених частиною першою статті 116 Регламенту Верховної Ради України 

та інших пропозицій викладених у мотивувальній частині рішення. 

 

Рішення прийнято: за – 11, не голосував – 1. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

                         головний консультант Войтович Людмила Василівна 
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3. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В та в.о. керівника секретаріату 

Воловенко О.П. про результати виїзного засідання Комітету 12 червня 2023 року 

до Херсонської області.  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В., 

 

Воловенко О.П. проінформувала щодо змісту рекомендацій, підготовлених 

для розгляду та схвалення членами Комітету. Відмітила, що пропонується КМУ, 

відповідним міністерствам та ЦОВВ, НАНУ, Дніпропетровській, Миколаївській 

та Херсонській обласним військовим адміністраціям щомісячно до 1 листопада 

2023 р. інформувати Комітет з питань екологічної політики та 

природокористування про стан виконання рекомендацій. 

Криворучкіна О.В. зазначила про необхідність створення міжвідомчої 

робочої групи, до складу якої повинні увійти відповідні представники 

міністерств і ЦОВВ та профільні спеціалісти з метою будівництва двох 

магістральних водогонів, які забезпечать потреби Кривого Рогу і Нікополя, 

частини Дніпропетровської області. Необхідно обрати найраціональніше 

рішення. До складу запропоновано включити народних депутатів України 

Криворучкіної О.В. та Корявченкова Ю.В.  

Бондаренко О.В. підтримав ініціативу та запропонував внести пропозицію 

до Рекомендацій окремим пунктом. 

Криворучкіна О.В. також зазначила про необхідність внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147 "Про затвердження 

переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів". 

Бондаренко О.В. запропонував з цим питанням звернутися до Міндовкілля. 

Вітовецький В.О. подякував за роботу Комітету та підтримав 

Рекомендації, які будуть опрацьовані ДСНС. 

Бондаренко О.В. в свою чергу подякував за роботу ДСНС під час ліквідації 

та подолання наслідків негативного впливу на довкілля та системи 

життєзабезпечення населення внаслідок руйнування Каховської ГЕС. 

Бутрій Д.С. подякував за увагу до трагедій на території Херсонської 

області та підтримав змістовні рекомендації Комітету. 

Даниленко О.М. висловив пропозицію до пункту 2.3 Рекомендацій в 

частині доповнення Одеською, Запорізькою Дніпропетровською та 

Миколаївською обласними військовими адміністраціями стосовно вжиття 

заходів для забезпечення санітарного та протиепідемічного благополуччя в зоні 

надзвичайної ситуації, а також, можливо і в інших пунктах. 

Бондаренко О.В. підтримав пропозицію та дав доручення секретаріату 

Комітету щодо відповідного доопрацювання Рекомендацій в певних пунктах. 

Ведмідь А.С. проінформував щодо альтернативного забезпечення 

водопостачання постраждалих регіонів, зокрема Дніпропетровської області. 

Зазначив про отримання доручення Уряду щодо створення Міжвідомчої робочої 

групи, очікуються пропозиції від ЦОВВ. Агенція з відновлення розпочала 

підготовчі роботи.  
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УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити рекомендації виїзного засідання Комітету з питань 

екологічної політики та природокористування 12 червня 2023 р. до Херсонської 

області з питання «Щодо подолання негативного впливу на довкілля та системи 

життєзабезпечення населення внаслідок руйнування Каховської ГЕС» 

(додаються). 

2. Направити рекомендації виїзного засідання Комітету з питань 

екологічної політики та природокористування 12 червня 2023 р. до Херсонської 

області з питання «Щодо подолання негативного впливу на довкілля та системи 

життєзабезпечення населення внаслідок руйнування Каховської ГЕС» Кабінету 

Міністрів України, Раді національної безпеки і оборони України, Національній 

академії наук України, Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів 

України, Міністерству внутрішніх справ України, Міністерству розвитку громад, 

територій та інфраструктури України, Міністерству охорони здоров’я, 

Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 

Державній екологічній інспекції України, Державній службі України з 

надзвичайних ситуацій, Державному агентству водних ресурсів України, 

Державному агентству лісових ресурсів України, Державній службі України з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державній службі 

геології та надр України, Дніпропетровській, Миколаївській, Херсонській 

обласним військовим адміністраціям. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Комітету з 

питань екологічної політики та природокористування Бондаренка О.В. 

 

Рішення прийнято: за – 11, не голосував – 1. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

в.о. керівника секретаріату Воловенко Ольга Петрівна 

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

4. 

 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В про персональний склад 

підкомітетів Комітету з питань екологічної політики та природокористування 

 

Бондаренко О.В. проінформував, що звернулася Криворучкіна О.В. з 

проханням включення її до складу підкомітету з питань лісових ресурсів, 

біорізноманіття, природних ландшафтів, об’єктів природно-заповідного фонду 

та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського 

Союзу. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію щодо змін у персональному складі Комітету взяти до відома.  

2. Затвердити оновлений персональний склад підкомітетів згідно з 

додатком.  
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Рішення прийнято: за – 10 , не голосували – 2. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

в.о. керівника секретаріату Воловенко Ольга Петрівна  

головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 

 

5. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про кадрові питання 

секретаріату Комітету. 

 

Бондаренко О.В. поінформував щодо погодження призначення заступника 

керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 

політики та природокористування Воловенко Ольгу Петрівну на вакантну 

посаду керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань 

екологічної політики та природокористування до дня визначення переможця 

конкурсу на цю посаду відповідно до законодавства, але на строк не більше 12 

місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану із встановленням 

випробування строком шість місяців.  

Голова Комітету відзначив, що за час виконання обов’язків керівника 

секретаріату Комітету Ольга Петрівна зарекомендувала себе як компетентний, 

відповідальний, ініціативний керівник.  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П., Воловенко О.П. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Підтримати пропозицію Голови Комітету з питань екологічної політики 

та природокористування Бондаренка О.В. щодо призначення на вакантну посаду 

керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 

політики та природокористування Воловенко Ольгу Петрівну. 

2. Направити Керівнику Апарату Верховної Ради України Штучному В.В. 

подання про призначення на вакантну посаду керівника секретаріату Комітету 

Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування 

Воловенко О.П., з випробувальним терміном шість місяців. 

 

Рішення прийнято: за – 11 

 

 

             Голова Комітету       О. Бондаренко 


